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Александријски патријарх:Божанска Литургија 
на језеру Викторији

Поводом празника свете великомученице Катарине, aлександријске 
светитељке, и свог 66. рођендана, папа и патријарх александријски и све 
Африке Теодор II началствовао је Божанском литургијом у цркви Успења 
Пресвете Богородице, заједно са духовницима који га прате у обиласку и 
часним свештенством Епархије Кисуму.

Божанској Литургији су присуствовали заменик гувернера Кисумуа, сенатор 
провинције Кисуму, чланови кенијског парламента из провинције Кисуму, 
поглавица локалног племена, директор полиције и велики број људи.

Током Божанске Литургије Александријски патријарх је за ђакона 
рукоположио ипођакона Јоакима, изврсног дипломца Рирутске 
патријаршијске богословије, а за протојереја о. Никодима, који је постављен 
за архијерејског намесника провинције Кисуму.



Сви присутни политички лидери обратили су се Патријарху, захваливши му 
што их је посетио, као и на великом доприносу Патријаршије локалној 
заједници. Као рођендански поклон даривали су му велику локацију државне 
земље за изградњу православних школа и болнице.

Патријарх је захвалио властима на присуству и на вредном поклону, 
истичући, између осталог, да Александријска Патријаршија не само да 
саосећа са искушењима своје пастве већ и делатно доприноси њеном 
олакшању и утехи. Патријарх је представио властима владику Марка, који им 
је карактеристично рекао: „Толико вас волим да сам вам послао изабрано 
чедо, родом из афричке земље, које ће ме овде представљати тако да срце 
Александријске Цркве куца сваког дана у провинцији Кисуму“.

После Божанске Литургије верници су приредили празнични догађај у част 
Патријарха, играјући и певајући, нудећи му традиционалне афричке поклоне 
и најзад изненадили га веома лепом рођенданском тортом, кад су му сви 
пожелели „Срећан рођендан“.

Најзад је и владика Марко јуручио поклон – мермерног Лава, рекавши 
Патријарху да је „лав символ Светог Марка, Оснивача наше Цркве, али и Ви, 
Ваше Блаженство, снажни сте и одлучни попут лава Светог Марка, и увек 
желимо да будете такви да бисмо од Вас могли црпсти снагу“.
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